
29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

PAUTA DO DIA 2/10/2023 

              PEQUENO EXPEDIENTE: 

 Abertura da Sessão 

 Leitura de um trecho da Bíblia 

 Aprovação da Ata da vigésima oitava Sessão Ordinária 2023 

 Correspondências em geral de interesse do plenário 

 Comunicações enviadas à mesa pelos Vereadores 

 Palavra aos Vereadores inscritos para breves comunicações 

         GRANDE EXPEDIENTE ORDEM DO DIA: 

Matérias para encaminhamento à Comissão Geral de Pareceres: 

 

Projetos de Leis:  

Nº. 021/2023➔ Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder com o repasse 

das verbas da assistência financeira complementar advindas da união 

destinadas ao cumprimento do piso salarial nacional de enfermeiros, técnicos e 

auxiliares de enfermagem e parteiras, instituído pela lei 14.434/2022, da forma 

que estabelece, e dá outras providências. de autoria do Poder Executivo Municipal 

Nº. 022/2023 LOA 2024➔ Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Santa Carmem para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. de 

autoria do Poder Executivo Municipal 

Projeto de Lei Complementar Nº. 001/2023➔ Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS 2023, no 

município de Santa Carmem e dá outras providências.  de autoria do Poder 

Executivo Municipal.  

Projeto de Lei Nº. 009/2023➔ Estabelecimento de Percentual Mínimo de Áreas 

Verdes em Loteamentos Urbanos no Município de Santa Carmem-MT. de 

autoria do vereador Sulferino Junior Alves de Carvalho. 

Indicações:  

 

Indicação nº 049/2023 autores Vereadores Marlene Pereira Alexandre e 

Wandergleyson Luiz França de Carvalho  



Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Rodrigo Audrey Frantz, para 

que seja aplicada uma camada de lama asfáltica visando corrigir as imperfeições que 

ficaram devido as obras de drenagem na Rua Tuiuti da Avenida Santos Dumont até 

Rua Raposo Tavares, na cidade de Santa Carmem-MT.  

Indicação nº 050/2023 autor Vereador Carlos Eduardo Ribeiro 

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Rodrigo Audrey Frantz, para 

que sejam construídos banheiros e instalado bebedouro na Praça Bruno Bortolas na 

cidade de Santa Carmem-MT.  

Indicação nº 051/2023 autores Vereadores Ana Paula Soares de Araujo, Sulferino 

Junior Alves de Carvalho e Clayton Klebson da Silva 

Indica ao Excelentíssimo Deputado, Estadual,  Senhor Dilmar Dal Bosco, para 

que intervenha junto a Seduc-Secretaria de Estado de Educação de Mato 

Grosso, para que viabiliza para a Escola Estadual Nossa Senhora Aparecida da 

Cidade de Santa Carmem, uma Impressoras a Laser, Um Notebook e um 

Datashow, para atender as necessidades de nossos alunos e profissionais da 

Educação. 

Moção de Apelo nº 001/2023 autores Vereadores  

“MOÇÃO DE APELO” aos Excelentíssimos Deputados Estaduais Senhor 

Eduardo Botelho, Senhor Nininho, Senhor Gilberto Cattani, Senhor Dilmar 

Dal’Bosco, Senhora Janaina Riva, Senhor Carlos Avalone, Senhor Beto Dios a 

Um e Senhor Valdir Barranco, solicitando que sejam dispensadas atenções 

especiais em fazer uma cobrança junto a Energisa, referente as constantes, 

rotineiras, incessantes quedas de energia que vem ocorrendo em todo Estado de 

Mato Grosso em especial em nossa Região e cidade de Santa Carmem, onde os 

todos os dias há queda de energia causando transtornos, revoltas e prejuízo aos 



nossos munícipes, especialmente na zona rural que chega a ficar por mais de 

100h sem energia. 

 

 Palavra aos Vereadores inscritos no Grande Expediente 

 Espaço da líder do Prefeito 

 Comunicações Parlamentares 

 Encerramento da Sessão 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

ESTADO DE MATO GROSSO 

EM 29 DE SETEMBRO DE 2023. 

 

 

 

SULFERINO J. ALVES DE CARVALHO        Sgt. JOSIEL DA SILVA ROCHA 

                     PRESIDENTE                                            1º SECRETÁRIO  


